3aganue 16. Borunc/ienue 3HaueHUM peKypCcUBHOM (QyHKIIUM

Kpsuios C.C. - 2025

ANTODATM BHIYHCNeHHA 3HaYeRHs GyHKOud F(n), ©oe n — HATYPaJIbHOE YHCJIO, 3ajaH
CHeSVIONIMMH COOTHOMEHMAMM:

Fin)=1opan=1;
F(n) =2 opu n = 2;
Fn)=n-n-1)+Fn-1)+ F(n - 2), ec;iu n > 2.

Yemy paBHO 3HaueHHMe dyEKOHE F(2023) — F(2021) — 2 - F(2020) — F(2019)7

O1BeT:12299388

Kpsuios C.C. - 2025

AJTODATM BBIYHCJIEHHS 3HAYEHUA QYHKORM F(n), rae n — HATYpaAbHOe 4YHCJIO, 3afaH
CJIeAVIONMHME COOTHOIMEHHAMH:'

F(n)=1ompan=1;
F(n)=n + 2 - F(n — 1), ecsin n uéreo;
Finy=1+3-F(n - 2), ecntu n > 1 u npu 2T70M N HEYETHO.

Yemy paBgO 3HaYeHHe dyEKmEE F(17)7

OTtBeT:9841

Kpsuios C.C. - 2025
ANropuT™M BEIUMCIEHHUA 3HaYeHuA o¢yEkouu F(n), rae n — HATYpPANbHOE YMCJIO, 3ajaH
CAeNYIOIUMH COOTHOIIEHHAMU:

F(n)=1npun=1;
F(n) = n + F(n — 1), ecin n uérHo;
F(n)=2-F(n—-1)+ F(n - 2), ectu n > 1 ¥ OpH 5TOM N HEYETHO.

Yemy paBHO 3HaueHue Gynruuu F(20)?

OtBet:78731

Kpsuios C.C. - 2025
AnropuT™ BRIYMCNeHUA sHadeHEns GyEKDEN F(n), rge n — menoe HEOTPHIATENbHOE THUCIO,
3a/1aH CJEXYIOIMIHMMH COOTHOINCHHAMH:
F(n)=nnopun < 3;
F(n)=3x(n—=1)+ F(n—1)+ 5, ecau n > 2 ¥ IPHA 3TOM N 4ETHO;
F(n)=3x(n+1)+ F(n—2)— 2, ecin n > 2 ¥ 1P 3TOM Nt HEYETHO.

Yenmy paBHO 3Havyerue dysxnoun F(35)?

OTtBet: 987



Kpsuios C.C. - 2025

ANTOPHTM BLIYMCJIeHHA 3HAUYeHHs (GyrEknuu F(n), rae n — nenoe HeoTpHOaTeJbHOE YHCIIO,
3ajaH CJAENYHIMHMHA COOTHOMEHHAMH:

F(n)=1npun<3;
F(n)=F(n-1)-F(n - 2), ecna n > 2 ¥ IPX 3TOM 11 HEYETHO;

n-1
F(n) = ZF(;’) , CJIU N > 2 ¥ OpH 3TOM N UETHO.
i=1

Yemy pasHo 3HauyeHHe GyHKIHu F(39)?7

OtBet: 41518080

Anpekc YuebHuk (Pekypcus)

Anroputm BolyMCneHns 3HavyeHms dyHkuum F(n), rge n — HatypanbHoOe Ynco, 3adaH Tak:
F(n) =1npun > 2025
Fn)=n—F(n+2)— F(n+4),ecmn < 2025

Yemy paBHO 3Ha4eHwme BoipaxeHusa F(20) + F(25)?

Oteet: 2709 CkpbiTb

Anpekc YuebHuk (Pekypcua)

ANropuTM BbIYMCNEHWA 3HAYEHMUA GYHKUKMIA F(n] rae 1. — HaTypanbHOe YUCNO, 3adaH Tak:
F(n) = n™) npu n <= 1000;
F(n)=n+2F(n—2)+ 6F(n — 6) mpun > 1000.

Yemy paeHo 3HaueHue sbipaxenus F'(20024) — 2F(20022) — 3F(20020) + 18F(20014)?

OteeT:-40036 CkpbiTb



AHpexc YyebHuk (Pekypcusa)

ANropuTM™ BblunMcneHns 3HaveHus dyHkuuu F'(n), roe n — HaTypanbHoe 4ncno, 3aiaH creayouymm
COOTHOLIEHUAMMK:

« F(n) = 1npun > 2024,
« F(n) = F(n+ 2) + F(n + 4) 8 octanbHbix criy4asx.

CKONbKO Pasnn4YHbIX HaTypPanbHbIX YKMcen B 06nacTy 3Ha4YeHW QyHKUMK F(n)?

Oteer: 1013  CkpbiTh

Wactuu . (Pekypcus)

AnropuT™ BbluMcneHus 3HaveHus dyHkuumn F(n), rae n — uenoe uucno, 3apaH cneayowmuMmu COOTHOLIEHWSMM:

F(n) = 3,ecnun < 4;
F(n)=3:-F(n—3),eciun > 3.

Yemy pasHo 3HaueHme eoipaxenns F'(3333) / F(3300)?

Otset: 177147  CkpbiTh

Oxobc E. (Pexkypcua)

AnropuTM BblYUCTIEHNS 3HAUEHNS dyHKLMK F'(n), roe n — HatypanbHoe Yncno, 3aaH cregyiowmnmm
COOTHOLIEHUAMM:

F(n)=1npun < 3;
F(n)=F(n—1)— F(n — 2)npun > 21ncymma uudp B 1 4ETHas;
F(n)=F(n—1)+ F(n//2) npun > 2 ucymma undp & 12 He4éTHas.

Yemy pasHo 3HaueHue dyHkuuu F(100)? B oTeeTe 3anuLumnTe TONLKO LENoe Y1Cno.

Oteer:23  CkpbiTb



BorpaHoe A. (Pekypcus)

ANropuT™ BbluMCeHus 3HaueHns dyrkummn F'(n), rae n — uenoe uncno, 3agaH cneqyowymm COOTHOLIEHNAMM:

F(n)=0npun < 2unun = §;
F(n) = lnpun = 3;
F(n)=F(n—2)+ F(n—1)korpan > 3un # 8.

[lns kKakoro sHa4eHWa n GyHKUMA F(n] 6ynet paeHa 25?2

Oteer:13  CkpbiTb

HAHpekc YuebHuk (Pekypcns)

AnropuTt™ BolMMCNEHUs 3HaveHus dyHKkunn F'(n), rae n - uenoe HeoTpuuaTensHoe Y1Cno, 3aAaH CleayioLLMi

COOTHOLWEHWUAMM:

F(n) =0,npun <1,
F(n)=n+ F(n/6 — 2),korgan > 1unkpartHo 6,
F(n) =n+ F(n+ 6),xorgan > 1uHekpatHo 6.

Yemy paBHO MUHUMAanbHOE 3HaueHmne 12, ans kotoporo F'(n) onpepeneno v npesocxogut 42422

Otsetr: 4404  CkpbiTb

Oxo6c E. (Pexkypcuna)

ANropuTMbl BbldMCNeHns QyHKL N F(n} W G(ﬂ.) 3afaHbl CegyowMMn COOTHOLUEHUAMM:

G(n) =nnpun < 2;
F(n)=G(n)+ F(n—2)npun > 2;
F(n—1)— G(n—2)npun > 2.

OnpegenvTe 3HaveHne, nonyyenHoe npu soizose G (15).

Oteer: 41 CkpbiTb



o6 E. (Pekypcusa)

Anroputmbl Bolumcnenus sHasenns dyrkumii F'(n) n G(n) sapaqs cnenyowmmmn cCOOTHOWEHAMM:

F(n) = 1,ecnun > 3210;

G(n) = n,ecmn < 10;
F(n)=F(n+3)+ 7,ecmn < 3210;
G(n) = G(n—3) + 5,ecmn > 10.

Yemy paBHO 3HaueHme Bbipaxenna F(15) — G(3000)?

Oteet: 2462 CkpbiTb



